

Referat

fra bestyrelsesmøde i Vivabolig afd. 15

Deltagere: Peter Rasmussen, Morten Kruse, Marijanne Danielsen, Tove Nielsen, Rene Holst Sørensen, Marianne Nielsen, Steen Købsted, Pia Kurtz

Afbud:

Mødested: Store Tingbakke 31

Mødetid: Mandag, den 11.03.19 kl.19.00

Dagsorden

1. Gennemgang og opfølgning af referat fra sidste møde
Råderet skure, vil koste 90.000 kr. Vil koste 500 kr ekstra i husleje for evigt. Stillet i bero.
Rene undersøger om der er en mulighed for at lave en videoaften.
Fællesspisning er en succes.
2. Godkendelse af dagsorden
Godkendt.
3. Orientering af formand
Der er indkøbt nyt service i fællershuset. Navne og antal i alle skabe og skuffer. Magnetskinne opsættes til knive. Der er nu service til 80 personer.
Der er også indkøbt en gulvvasker.
Den ene dør i køkkenet blændes og der laves plads til gulvvaskeren.
Den nye golfvogn er blevet leveret idag.
To ventilationsanlæg der er problemer med, trods besøg af flere fagfolk. Der er nu indkaldt uvildige eksperter for at udfærdige en rapport.
4. Beboermødet d. 10-04-19
Steen (formanden) opstiller igen. Peter (næstformand) stopper.
Der er indkommet et par forslag indtil videre.
Husordenen skal revideres, der skal indføres datoer for hvornår hækken skal være klippet.
Hegnet omkring søen er i stykker. Ingen krav om at det skal være der. Klaus undersøger pris på nyt hegn.
5. Udlejning af gæsteboliger
Det er selvfølgelig ikke tilladt at ryge i gæsteboligerne.
9. Eventuelt
Rene ønsker hylde i skab i fælleshuset til ingredienser til fællesspisning. Steen undersøger.
Tove, hvor er billederne, der plejede at være i fælleshuset. Der mangler udsmykning. Vides ikke.
Fejelliste mangler i fælleshuset.
Pia, hvordan skal man rengøre komfuret i fælleshuset?
Marianne, to nye til aktivitetsudvalget Lene Knudsen og Gitte Houman. Aktivitetsudvalget overtager Sommerens Loppemarked. De sørger for hoppeborg, reklame og pølsesalg.

Næste møde: 08.04.19 kl. 19.15

Marijanne Danielsen
11.03.19
Referent